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 (1) ًَٕرج ايرحاٌ

  :اخرش الاخاتح انصحٛححانغؤال الأٔل:

 (   ،     ،     ،     )      ( ............  ط 1+  3أ ( ) 

 ) شٔخٗ ، فسدٖ  ، أٔنٗ ، لا شئ يًا سبق ( عدد ...... 2ب( إذا كاٌ ض عدد شٔخًٛا فإٌ ض + 

 (  7،  11،  13،  15ط ، فإٌ ض = .............. )   ، ض  9= 2ج( إذا كاٌ ض + 

. سىسى = ....... 6سى ٔازحفاعّ  11( يساحت انًثهث انرٖ عٕل قاعدحّ د 
2

 (61  ،31  ،15  ،44 ) 
 

 انغؤال انثاَٙ:أ( أكًم:

 سى π............ سى =  11( يحٛظ اندائسة انخٗ عٕل قغسْا 1

2 )32  ( ×64  +36  = )32 ............ = ............ × 

 فٗ انًغاحح؟ب( أًٚٓا أكثش 

 عى . 6عى ٔاسذفاعّ  8عى أو يثهث عٕل قاعذذّ  11 يشتع عٕل قغشِ

     انغؤال انثانث :

 = ................... 3ضعف انعذد ط يغشٔحا يُّ  أ (  

 :  أخذ يحٛظ انشكم انًقاتمب( 

 :شاتعانغؤال ان

 أ( فٙ انًغرٕ٘ الإحذاثٙ حذد انُقاط الاذٛح:

  (8,  2(  , د )  8,  5( , خـ ) 2,  5( , ب )  2,  2ا ) 

 ذهًٛز فٙ ايرحاَاخ انشٚاضٛاخ: 41ب( اندذٔل انرانٙ ٕٚضح دسخاخ 

 انًدًٕع - 51 - 41 - 31 - 21 - 11 انًدًٕعاخ

 41 7 أ 12 7 5 انركشاس

 أ  أخذ قًٛح (1

 اسعى انًضهع انركشاس٘  (2

  

 ب 
141 

 عى

 ا   

 أ
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  -انغؤال انخايظ:

ٔ انخضشٔاخ ٔ انضْٕس ٔ انُخٛم ًٚثهٓا فذاَاً يضسٔعح تانفاكٓح  24يضسعح يغاحرٓا  -1

 انشكم انًقاتم

 :أكًم 

 فذاَاً  12إرا كاَد انًغاحح انًضسٔعح تانخضشٔاخ ْٙ  ( أ

 .................. فئَّ ًٚثهٓا انهٌٕ

 انًغاحح انًضسٔعح تانفاكٓحصسق ًٚثم انقغاع تانٌٕ الأ ( ب

 فركٌٕ يغاحرّ .................... فذاَاً

 انضْٕس = يغاحح اندضء انًضسٔع تانُخٛم = ............ فذاَاًيغاحح اندضء انًضسٔع ت ( خ

  

 

  احًش

 أصسق

  أصفش

  أخضش
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 (2) ًَٕرج ايرحاٌ
 :انغؤال الأٔل

  اخرش الإخاتح انصحٛحح:

 سى فٛكٌٕ يحٛغٓا ......... سى  14إذا كاٌ عٕل أكبس ٔحس فٙ اندائسة  ( أ

 (44    ،44   ،22  ،11 ) 

 (   ،      ،    ،     )    ب( يدًٕع عددٍٚ عبٛعٍٛ ......... ط

 ( 4،  3،  2،  1، فإٌ ض= ..................... )  5= 3ج (  إذا كاٌ ض + 

سى فإٌ يساحخّ = ....سى  5سى ، ٔإزحفاعّ =  11يثهث قاعدحّ =  د ( 
2   (

41  ،25  ،61  ،71 )

      
 

  :انغؤال انثاَٗ

 أكًم:

 فإٌ ض = ............ 9،  5( اذا كاَج ض حقع بٍٛ 1)

 حاٚد اندًعٗ فٗ ط ْٕ ........... بًُٛا انًحاٚد انضسبٗ فٗ ط ْٕ ...........( ان2ً)

 يدًٕعت الأعداد انصٔخٛت )ش( = ........... –( يدًٕعت الأعداد انغبٛعٛت )ط( 3)

 = ........... 4( إذا كاٌ ض عدد فسدٖ فإٌ ض + 4)

 

  :انغؤال انثانث

 تاعرخذاو خٕاص الاتذال ٔانذيح ٔانرٕصٚع أٔخذ:

  111×  372)أ( 

 125×  542×  4)ب( 

 27+  792+  73+  214)خـ( 
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  :انغؤال انشاتع

 عى 11عى , أ خـ =  8ب خـ = ,  عى 6أ ب خـ قائى انضأٚح فٗ ب , أ ب =   )أ( 

 أٔخذ: 

 يغاحح انًثهث  (1

̅̅ب دأٔخذ عٕل  (2 ̅̅
 

 

  11)ب( اكرة انعلاقح انشٚاضٛح تٍٛ أ , ب إرا كاٌ ب ذضٚذ عٍ ضعف أ تًقذاس 

 انغؤال انخايظ : 

 أ ب خـ حٛث ∆فٙ انًغرٕ٘ الإحذاثٙ انًرعايذ اسعى  ( أ

 (  5,  5( , خـ )  1,  5( , ب )  1,  2أ ) 

املًا. مثل هذه البيانات ع 04فيما يلي التوسيع التكزاري لعدد ساعات عمل ب(     

 لتكزاريبالمضلع ا

 

 المجموعات -0 -6 -8 -14 المجموع

 رالتكزا 11 8 16 10 04

 

  

 أ

 ب

 د

خ

 ـ
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 ( 3) ًَٕرج ايرحاٌ

 انغؤال الأٔل:

 أكًم :

أ( انًحاٚد انضسبٗ فٗ يدًٕعت الأعداد انغبٛعٛت ْٕ ......... بًُٛا انًحاٚد اندًعٗ فٗ يدًٕعت 

 الأعداد انغبٛعٛت ْٕ .........

 ٔكاٌ أحدًْا ْٕ ض فإٌ اٜخس ......... 14ب( إذا كاٌ يدًٕع عددٍٚ ْٕ 

 ف = .........  ش   ف = .........  ش   ش = ......... –خـ( ط 

 24+ ......... ( +  54+ ......... ( = )  35+ )  54ء( 

 ْـ( يساحت انًسبع  = ......... ، يساحت انًثهث = ............

 

 انغؤال انثاَٙ:

 اخرش الإخاتح انصحٛحح:

 ( 5 –ض ، ض 2+  5،  5 –ض 2ض ، 2 – 5)  = ..... 5أ( ضعف انعدد ض يغسٔحًا يُّ 

 (   ،     ،     ،     )      ( ......... ط 4÷  44ب(   ) 

 فإٌ ض = ......... } 6  ض    3ط ،   ض : ض  {خـ( إذا كاٌ ض = 

    (}4  ،5 ، }}3  ،4  ،5  ،6  ، }} 3  ،4  ،5{   { ،4  ،5  ،6 } ) 

 ( 14 ، 21،  7،  24)  سى = .... سى 44إذا كاٌ يحٛغٓا ْـ( أٔخد عٕل قغس دائسة 
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 انغؤال انثانث:

أو يشتع عى  6عى ٔالاسذفاع انًُاظش نًٓا 8يثهث عٕل قاعذذّ أ( أًٚٓا أكثش فٗ انًغاحح : 

 عى ؟ 8عٕل قغشِ 

 

 

  َافزج عهٗ شكم يشتع ٔفٕقّ َصف دائشج  أٔخذ يحٛظب( 

 (= 
22

7
  ( 𝝅 

 عرخذاو انخٕاص( ا)ت =............ 99×  45ج( 
 

 

 انغؤال انشاتع:

 عايم تأحذ انًصاَع: 51 ـدذٔل انرانٙ ٕٚ ضح الأخٕس انٕٛيٛح نان

 

 انًدًٕع -71 -61 -51 -41 -31 -21  -11 الأخٕس

عذد 

 انعًال
3 6 11 15 8 5 3 51 

 

 

 يثم انثٛاَاخ تانًضهع انركشاس٘
  

 ص
 سى 71

 ض

 سى 71
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 ( 4) ًَٕرج ايرحاٌ

 انغؤال الأٔل:

 اخرش الإخاتح انصحٛحح :

 ( 11،  3،  25،  2)     ......= ...... 21 – 5×  6÷  14+  4أ( 

 { (3{ ، }2{ ، }3,2، } ∅) ....  فإٌ ض  } 3   ض    2ط ،   ض : ض  {ب( إذا كاٌ ض = 

 ( 7،  14،  24،  56)  سى = .... سى 44خـ( أٔخد عٕل َصف قغس دائسة إذا كاٌ يحٛغٓا 

 ( 3 –، ض  3ض + 2،  3 –ض 2ض ، 2 – 3)  ......... 3ء( ضعف انعدد  ض يغسٔحًا يُّ 

 ) فسدٖ ، شٔخٗ ، أٔنٗ (   ......... 2ْـ( إذا كاٌ ض عدد فسدٖ فإٌ ض + 

 

 انغؤال انثاَٙ:

 يٍ انشكم انًقاتم :أ( 

عى 544أ ب خـ د يغرغٛم يغاحرّ 
2
      ⃖ ب خـ  , ْـ  

 , 

 عى  25عى , ب ْـ =  17أ د =  

 د خـ ْـ  أٔخذ يغاحح 

 

كرة تغشٚقح انغشد ثى يثهٓا عهٗ خظ . ا } 7  ط   ط ,  ط : ط  {ب( إرا كاٌ ط = 

 الأعذاد.

 

 

 

 أ د

 ْـ خـ ب

 سى 25

 سى 17
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 انغؤال انثانث:

عى احغة انًغافح انرٗ ذقغعٓا انعدهح عُذ دٔسآَا دٔسج  28أ( عدهح دساخح عٕل قغشْا 

 =و )  132كايهح ٔيا عذد انذٔساخ انرٗ ذذٔسْا انعدهح نرقغع يغافح 
22

7
  ( 𝝅 

 ط أٔخذ :   ب( إرا كاٌ عًش سخم اٌٜ ٚغأٖ ط عُّ حٛث ط

 عُٕاخ 11عًش انشخم تعذ ( 1  

 عُٕاخ 7عًش انشخم يُز ( 2  

عى 36خـ( أخذ عٕل قغش يعٍٛ يغاحرّ 
2

 عى 8ٔ عٕل قغشِ الأخش =  

 انغؤال انشاتع:

 أكًم:

 أ(   انًحاٚد اندًعٗ فٙ الأعداد انغبٛعٛت ْٕ ........... بًُٛا انًحاٚد انضسبٗ ْٕ ..........

 يدًٕعت الأعداد انفسدٚت )ف( = ........... -ب(   يدًٕعت الأعداد انصٔخٛت )ش( 

 فإٌ ض = ...........  7خـ(   إذا كاٌ انعدد ض ٚصٚد عٍ ضعف ص بـ 

 )خاصٛت انخٕشٚع(   = ...........  1111×  316 د  (      

 (   ،     ،     ،     )    ط  ...........(  7 – 5(   ) ـْ

 سى إذا كاٌ عٕنّ = ض سى فإٌ عسضّ = ........... سى 4سخغٛم ٚصٚد عٕنّ عٍ عسضّ بًقداز (   ئ

 ......سى اٌ عسضّ ض سى فإٌ عٕنّ = ...سى ، فإذا ك 5نّ عٍ عسضّ بًقداز (  يسخغٛم ٚصٚد عٕ٘ 

 انغؤال انخايظ:

 أ( أًٚٓا اكثش فٙ انًغاحح؟

 عى 15عى ٔ  8هعّٛ انقائًح عى أٔ يثهث قائى انضأٚح عٕل ض 11يشتع عٕل قغشِ 

 ( فٙ انًغرٕ٘ الإحذاثٙ انًرعايذ حذد انُقاط انلأذٛح:ب

ب خـ( , ثى أٔخذ عٕل  8,  5( , خـ )  2,  5( , ب )  5,  2أ ) 
̅̅ ̅̅ ̅
 تانقٛاط  

 أ ب خـ ∆. كى عذد يحأس ذًاثم انشكم أ ب خـ , أخذ يغاحح 
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 (1)إخاتح ًَٕرج ايرحاٌ 
 7)ج(                    شٔخٙ )ب(      )أ(  (1

 31 ( د) 

 

      11(  1 )أ( ( 2

2  )111 ، 3211 

     

يساحت انًثهث =  )ب(
1

2
 الازحفاع× عٕل انقاعدِ ×    

         =  
1

2
سى 24=  6×  4×  

2
 

يساحت انًسبع =    
1

2
 عٕل انقغس× عٕل انقغس ×    

         =
1

2
سى 51=  11×  11×    

2
 

 يساحت انًثهث  >بع يساحت انًس   

 3 -ض2 )أ( (3

  × 141يحٛظ اندائسة =  (ب
22

7
 سى 441=  

 سى 221=  2÷  441يحٛظ َصف اندائسة = 

سى 361=  141+  221يحٛظ انشكم = 
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 أ( ( 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9قًٛح أ =  ( ب
 

 

 

 

 

 

 

  

9 

4 1 

1 

2 

3 

4 

5 
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1 2 3 5 6 7 8 9 11 

11 

 ص

 ط

 

 ب أ

 د

 

  خـ

 

 

6 
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 ص
 

 ط
 

14 

18 

11 
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16 

51- 1 
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8 

11- 21- 41- 
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  -انغؤال انخايظ:

 الأحًش أ( 

 ب(
1

4
 فذاٌ  6=  24×  

   3خ( 
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 ( 2) إخاتح ًَٕرج ايرحاٌ 

     25د(         2ج(    ب(  44 أ(  ( 1

 فسدٖ د(     خـ( ف  1صفس ،  ب( } 4،  7،  6 {أ(   ( 2

 (1+  111× )  372ا(   ( 3

 خاصٛت انخٕشٚع  1×    372+  111×  372     

     37211  +372  =37572 

 خاصٛت الإبدال ٔ انديح  542( × 125×  4ب( )   

      1111  ×542  =542111 

 خاصٛت الإبدال 27+  73+  792+  214خـ(   

 خاصٛت انديح (  27+  73( + ) 792+  214)      

      1111  +111  =1111 

أ( انًساحت =  ( 4
1

2
 الازحفاع× عٕل انقاعدة  

   =
1

2
سى 24=  4×  6×  

2
 

ب د = 
2 يساحت  

اظسةانًُ انقاعدة 
    =

24   2

11
 سى4٫ 4=   

 

  11أ =  2 –أٔ ب  11أ +  2)ب(  ب = 

 

 ( أ( 5

 

  

 

  

9 

4 1 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

1 2 3 5 6 7 8 9 11 

11 

ص

Y 

 ط

 

 ب أ

 خـ
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 ب( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

18

11- 1 

2 

4 

6 

8 

11

12

14

16

4- 6- 8-       

 

 ص

 ط
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 ( 3)إخاتح ًَٕرج ايرحاٌ 

  35 – 24د(      ∅     -   ط   –ف  خـ(    ض  – 14ب(    صفس  - 1أ(  (1

     ْـ( 
1

2
عٕل انقغس ، × انقغسعٕل ×  

1

2
 الإزحفاع× عٕل انقاعدة ×  

   (ب  5 –ض 2أ(  (2

÷  44 ْـ(   } 6،  5 , 4 { ( ج
22

7
 سى 14=  

يساحت انًثهث =  أ(  (3
1

2
 الازحفاع × عٕل انقاعدِ ×  

           =
1

2
سى 24=  6×  4×  

2 

يساحت انًسبع =   
1

2
 َفسّ × عٕل انقغس ×  

          = 
1

2
سى 32=  4×  4×  

2
 

 يساحت انًسبع < يساحت انًثهث    

 ب ( يحٛظ اندائسة = 
22

7
 سى 221=   71×  

   
1

2
 سى 111=  2÷  221=  يحٛظ اندائسة 

انًحٛظ =  
1

2
  71+  71+  71يحٛظ اندائسة +  

         = (
1

2
   ×

22

7
 سى 321=  211+  111=  211+  ( 71×  

 ( = 1 – 111× ) 45ج( 

 

 )خاصٛت انخٕشٚع(   ( 1× 45) –( 111×  45)

 

 =4511 – 45  =4455  
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4 ) 

  

18 

41- 1 

2 

4 

6 

8 

11 

12 

14 

16 

-11 21- 31- 51- 61- 71-    

21 

 ص

 ط
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 ( 4)إخاتح ًَٕرج ايرحاٌ 

 ( اخرش الإخاتح انصحٛحح :1

 21 –( 5×  3+)  4 أ(

  4  +15 – 21  =23 – 21  =3 

 {2} ب(

 ط َق 2=  44 خـ(

َق =  
يحٛظ 

2 π
  =

44

22

7
  2 ×

 سى  14=  

 3 -ض  2 د( 

  فسدٖ ْـ(

2) 

 انعسض× يساحت        = انغٕل 

 17× = انغٕل  544

انغٕل = 
544

17
 سى 32=   

=   يساحت 
1

2
 الازحفاع× عٕل انقاعدة  

   =
1

2
سى 124=  32×  4×  

2
 

 *} 1  ،1  ،2  ،3  ،4  ،5  ،6  ،7 { 

 

 

 

 

 

   1      1      2     3    4           5        6 7 4 
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3) 

 

 عٕل انقغس×  πاندائسة =  يحٛظ أ( 

   =
22

7
 سى 44=  24×  

 سى 13211=  111×  132و =  132

عدد اندٔزاث = 
13211

44
 دٔزة 151=  

 7 –،      ض    11ب(  ض + 

 خـ(     
2  ×36 

4
 سى 9= 

 ( أكًم:4

    1 – 1 أ( 

 ) ش ( شٔخٗ ب(

 7ص + 2 خـ(

 ( 1+  1111× )  316 (  د

  316  ×1111  +316  ×1 

  316111  +316  =316316 

   (ْـ 

  4 – ض (ٔ

  5ض+ عٕنّ = ( ٘ 
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5  ) 

يساحت انًسبع =  ( أ
1

2
 َفسّ× عٕل انقغس ×  

 =
1

2
سى 51=  11×  11×  

2
 

يساحت انًثهث =  
1

2
 الإزحفاع× انقاعدة ×  

    =
1

2
سى 61=  15×  4×  

2
 

 يساحت انًثهث < يساحت انًسبع 

 

  

 

  ب(   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سى  6ب خـ =   

 يحٕز حًاثم ( 1)     ٖٔ انساقٍٛ  يخسا

=   يساحّ 
1

2
 الازحفاع   قاعدِ    

 =
1

2
سى  9=  3   6   

2
  

  

 
 

9 

4 1 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

1 2 3 5 6 7 8 9 11 

11 

 ص

 ط

 

 أ

 ب

 خـ

 

 

 


